

<b>NÁZEV PUBLIKACE:</b>	<b>Moderní řízení</b>
<b>TYP:</b>	Specializovaný měsíčník
<b>NÁKLAD:</b>	7 800
<b>DATUM:</b>	27.5.2011
<b>TÓN</b>	Neutrální
<b>NÁZEV ČLÁNKU:</b>	<b>Počítačová neznalost Čechů brzdí ekonomický rozvoj</b>
<b>TEXT:</b>	<h2>Počítačová neznalost Čechů brzdí ekonomický rozvoj</h2> <p>Ekonomický růst Evropy i jednotlivých států výrazně brzdí nedostatek základních počítačových znalostí a dovedností jejich obyvatel. V Evropě je 150 milionů lidí, kteří neumí pracovat s internetem. Jen přibližně třetina Čechů je plně digitálně kvalifikovaná a třetina má jen základní znalosti a dovednosti v oblasti práce s počítačem.</p> <p>Zvyšování digitální kvalifikace Evropanů v rámci strategie „Digitální program pro Evropu“ bylo i jedním z témat čtrnáctého ročníku konference Internet ve státní správě a samosprávě (ISSS 2011). „Digitální program pro Evropu“ je součástí nového strategického plánu Evropské komise s názvem „Evropa 2020“.</p> <p>„Mladí lidé se umí skvěle pohybovat na sociálních sítích, ale mnozí z nich jsou v koncích, když mají vytvořit dobře vypadající strukturovaný textový dokument nebo porovnat několik čísel v tabulkovém kalkulátoru. Jen přibližně třetina Čechů je plně digitálně kvalifikovaná, tj.</p> <p>je schopná využívat počítač jako pracovní nástroj ve svém zaměstnání nebo podnikání. Další třetina má jen základní počítačové znalosti a dovednosti. Tato skutečnost negativně ovlivňuje jejich profesní růst a ve svém důsledku brzdí i rozvoj ekonomiky,“ říká Jiří Chábera, manažer ECDL-CZ, která je národní organizací mezinárodní neziskové organizace ECDL Foundation. Ta podpoří strategii Evropské komise tím, že pomůže vytvořit příležitost ke zvýšení digitální kvalifikace pro nejméně 5 000 000 obyvatel Evropy a současně pomůže snížit o 4 500 000 počet Evropanů, kteří neumějí používat internet.</p> <p>Zvyšování digitální kvalifikace a počítačové gramotnosti je zvláště důležité v efektivní státní správě. Velmi dobrým příkladem v ČR je Ministerstvo vnitra, kde se v letech 2010 až 2013 s využitím prostředků Evropského sociálního fondu proškolil a své dosažené znalosti otestuje několik tisíc zaměstnanců státní správy.</p>